
NOTĂ INFORMATIVĂ 

la proiectul hotărârii Guvernului pentru modificarea anexei nr. 1 la 

Hotărârea Guvernului nr. 902/2015 cu privire la Consiliul Național pentru 

Managementul Integrat al Frontierei de Stat 

 

1. Denumirea autorului și, după caz, a participanților la elaborarea 

proiectului  

Proiectul a fost elaborat de către Ministerul Afacerilor Interne. 

2. Condițiile ce au impus elaborarea proiectului de act normativ și 

finalitățile urmărite 

Urmare a adoptării Hotărârii Parlamentului nr. 89/2021 pentru aprobarea 

listei ministerelor și aprobării Hotărârii Guvernului nr. 117/2021 cu privire la 

restructurarea administrației publice centrale de specialitate, intervine 

necesitatea actualizării componenței Consiliului Național pentru Managementul 

Integrat al Frontierei de Stat.  

În acest context, finalitatea urmărită, prin elaborarea și aprobarea 

prezentului proiect, este consolidarea capacității Consiliului Național pentru 

Managementul Integrat al Frontierei de Stat și, în rezultat, eficientizarea 

comunicării și colaborării dintre autoritățile din sistemul managementului 

integrat al frontierei de stat pentru realizarea unui management performant al 

frontierei de stat.  

Totodată, având în vedere necesitatea eficientizării activității  Consiliului 

Național pentru Managementul Integrat al Frontierei de Stat, se propune ca 

această hotărâre să intre în vigoare la data publicării în Monitorul Oficial al 

Republicii Moldova, or, în conformitate cu art. 56 alin. (3) din Legea nr. 

100/2017 cu privire la actele normative: „Intrarea în vigoare a actelor 

normative poate fi stabilită pentru o altă dată doar în cazul în care se urmăreşte 

protecţia drepturilor şi libertăţilor fundamentale ale omului, realizarea 

angajamentelor internaţionale ale Republicii Moldova, conformarea cadrului 

normativ hotărârilor Curţii Constituţionale, eliminarea unor lacune din 

legislație sau contradicţii între actele normative ori dacă există alte 

circumstanţe obiective.”.  

3. Principalele prevederi ale proiectului și evidențierea elementelor noi 

Proiectul prevede ajustarea componenței Consiliului Național pentru 

Managementul Integrat al Frontierei de Stat la structura actuală a administrației 

publice centrale. 

Totodată, în scopul asigurării eficacității Consiliului Național pentru 

Managementul Integrat al Frontierei de Stat și având în vedere prevederile 

articolului 121, alineatul (4) din Legea nr. 98/2012 privind administrația publică 

centrală de specialitate, potrivit cărora domeniile de activitate de care sunt 

responsabili secretarii de stat ai ministerelor sunt stabilite de către miniștri, se 

propune a prevedea expres domeniul de activitate corespunzător scopului acestui 

Consiliu.  



4. Fundamentarea economico-financiară 

Implementarea prevederilor proiectului nu necesită cheltuieli financiare 

suplimentare. 

5. Modul de încorporare a actului în cadrul normativ în vigoare 

Urmare aprobării proiectului nu va fi necesară modificarea și/sau 

completarea altor acte normative. 

6. Avizarea și consultarea publică a proiectului 

În vederea respectării prevederilor Legii nr. 239/2008 privind transparența 

în procesul decizional, proiectul urmează să fie plasat pe pagina-web oficială a 

Ministerului Afacerilor Interne în rețeaua Internet www.mai.gov.md, la 

compartimentul „Transparența”, secțiunea „Consultări publice”, rubrica 

„Consultări publice” și pe pagina-web www.particip.gov.md. 

Totodată, proiectul urmează să fie avizat de către autoritățile din sistemul 

managementului integrat al frontierei de stat. 

7. Constatările expertizei anticorupție 

Proiectul urmează să fie supus expertizei anticorupție. 

8. Constatările expertizei juridice 

Proiectul urmează să fie supus expertizei juridice. 

 

 

Secretar de stat al  

Ministerului Afacerilor Interne         Serghei DIACONU 
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